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Consells Municipals de  

Participació Ciutadana 

CONSELL DE PERSONES GRANS 

Acta 10 

Dia 20/05/2026 

Hora 10h 

Lloc Ajuntament de Vila-seca 

Sala de Plens (Plaça de l’Església, 26) 

 

A la localitat de Vila-seca, a les 10h del dia 20 de maig de 2026, a la sala de Plens de 

l’Ajuntament, sota la presidència de l’Alcalde les següents persones:  

- Sra. Lucía Teruel, Presidència Consell de Persones Grans 

- Sra. Dolors Soronellas 

- Sr. Rafael Ramos 

- Sra. Ángel Luís Ávalos 

- Sr. Miguel Linares 

- Sr. Agustí Solà 

- Sra. Guillermina Regueira 

- Sra. Anna Maria Rom 

- Sr. Joan Mariné 

- Sra. Isabel Sánchez 

- Sra. Dora Gonzalez 

- Sr. José Aguila  

- Sra. Dolores Zambrana 

- Sra Carmen Herrera  

- Sra. Mercè Alamon, tècnica municipal  

 

Es reuneixen per tal de traslladar a l’Alcalde les propostes de treball elaborades en les reunions 

del Consell Municipal de Persones Grans durant l’any 2025. 

 

L’Alcalde pren la paraula per obrir la sessió i ficar en valor la tasca realitzada de les persones 

membres del Consell i la rellevància dels Consells municipals de participació ciutadana per a 

traçar oportunitats de co-governança.  

 

L’Alcalde dona la paraula a la Sra. Lucía Teruel, presidenta delegada del Consell de Persones 

Grans, qui saluda als i les membres del Consell. 

 

L’alcalde dona la paraula a la Sra. Mercè Alamon qui explica l’organització de les reunions que 

s’han realitzat durant l’any atenent el Reglament de Funcionament dels Consells Municipals de 

Participació Ciutadana.  

 

L’Alcalde dona la paraula al Sr. Rafael Ramos, qui explica el treball realitzat amb Xarxa Santa 

Tecla en l’àmbit de salut. 
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L’Alcalde a continuació, dona la paraula a la Sra. Dora González qui explica l’acte de la Festa de 

les persones Grans, celebrada per primer cop el juliol de 2025 als Jardins del Castell de Vila-

seca, amb una assistència molt positiva de 300 persones.   

 

Tot seguit, l’Alcalde dona la paraula al Sr. Miguel Linares qui explica la col·laboració del Consell 

en altres processos participatius.  

 

I finalment, l’Alcalde dona la paraula a la Sra. Isabel Sánchez, qui explica el treball per al nou 

any “modalitat residencials per a persones grans”, donant importància en potenciar les 

tendències que progressen com a nous conceptes d’habitatges per a persones grans o serveis 

més professionalitzats de suport a domicili.  

 

L’Alcalde situa que des d’Habitatge també s’està abordant espais nous i sinergies 

intergeneracionals , posant de manifest d’abordar de manera efectiva el repte de l’habitatge 

per la gent gran, garantint l’accés a opcions segures, accessibles i adequades que permetin 

mantenir la seva autonomia i qualitat de vida.  

 

 

L’Alcalde agraeix totes les intervencions realitzades i recull l’Informe-Memòria del Consell de 

Persones Grans de l’any 2025.  

A continuació, exposa la idoneïtat de seguir treballant conjuntament per tal de fer efectives les 

propostes realitzades per part del Consell de Persones Grans des de l’enfocament de co-fer per 

tal de promoure una cultura participativa i participada.  

 

La Regidora d’Acció Social i Polítiques d’Igualtat agraeix el compromís i el treball realitzat per 

part del Consell de Persones Grans, ficar en valor que les propostes formulades tenen 

intencionalitat constructiva  i els encoratja a seguir treballant en les propostes.  

 

L’Alcalde aixeca la sessió a les 11:30h.  

 

 

 

 

 

        

 

Vist-i-plau 

Mercè Alamon       Lucía Teruel 

Tècnica municipal     Presidència Consell de Persones Grans 
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